
Спеціальні умови доступу до платформи EDI-NETWORK для нових користувачів
(Спеціальні умови)

в редакції від 10 листопада 2022 року

З 10 листопада 2022 року до 30 листопада 2022 року (строк дії Спеціальних умов), нові
користувачі платформи “EDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачаютьEDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачають”, які обрали тарифні пакети, що передбачають
обмін  EDI  -  документами  та  юридично  значущими  документами,  мають  можливість
отримати доступ до платформи згідно з цими Спеціальними умовами.

Новими  користувачами,  на  яких  розповсюджується  дія  цих  Спеціальних  умов,  є
користувачі, які зареєструвалися на платформі, починаючи з 10 листопада 2022 року та
протягом  строку  дії  Спеціальних  умов  та  з  якими  відсутні укладені договори про
надання доступу до програмної продукції з ТОВ “EDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачаютьАТС” станом на дату початку дії
Спеціальних умов.

Спеціальні умови передбачають можливість доступу до платформи “EDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачаютьEDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачають” за
тарифними  пакетами  із  застосуванням  знижки  у  розмірі  40% від  вартості  тарифного
пакету. Спеціальні умови на обрані та оплачені тарифні пакети діють впродовж 6 місяців
з  моменту  отримання  доступу  до  платформи  у  відповідності  з  цими  Спеціальними
умовами.

Після закінчення строку дії Спеціальних умов доступ до платформи буде надаватися на
умовах, визначених договорами з користувачами, в тому числі й шляхом забезпечення
можливості вибору відповідного тарифного пакету через особистий кабінет користувача.

У разі, якщо користувач платформи “EDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачаютьEDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачають” не обрав та не оплатив доступ до
платформи “EDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачаютьEDI NETWORK”, які обрали тарифні пакети, що передбачають” після закінчення строку дії Спеціальних умов, доступ до
можливостей платформи для такого користувача припиняється.

Більш  детальніше  про  функціонал  платформи  “EDI NETWORK”, особливостіEDI  NETWORK”,  особливості
обміну EDI-документами та юридично значущими документами з використанням
платформи, а також доступу до платформи на умовах цієї Спеціальної пропозиції,
можна дізнатися за телефоном:+38(044)359-01-12, 
або надіславши нам листа на електронну адресу: sales@edin.ua.
Вартість дзвінків згідно тарифів Вашого оператора.
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